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RDD J& Spark (4.0 # 2. Spark £ T Python i & 4244t T %I RDD (% %%
B A AT Sh e, 0 X e R ] S L AR . AR B A4 RDD 4
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3.1 RDD 1@ Jik
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Hofie Rm ot 52 e SR AT 53 20 B e e 2 38 A7 R & 9 % 8 1/0 #2:4E .1 RDD 1E
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Spark #4fE 4 ¥ 51 % Spark Core J& £ 37 76 48 — B9 5l R 30 o A X H s 46
(RDD)Z E 1, X ffif5 Spark ) Spark Streaming.Spark SQL. Spark MLlIlib,
Spark GraphX 5 i FH 240 14 7] LA JC 4% #b 2E 17 45 1% BB A5 7 [R] — > R FH B2 T H 58 Bl
REHEAL . RDD J& Spark Xif HARE 5 %k 19— Fh il 42 (B2 AR FJ2 —
HEE 43 IX (partition) B SR 5 A B 40 X0 2 — 8088 45 R B, 594> 43 XX L
—MMES . —A RDD AR 3 X AT LU A7 B 8 7 b (9 A [R] 55 5 1, X RDD
FTH8AE A 25 T %) RDD 9 45 4> 70 X BEAT #2/F . RDD o % 40 % Rl DL
Python.Java,Scala HE R ALY G, H 22 I P A & LIRS, Spark H Y
B B A R 3T RDD #4719 . —> Spark TLFHTU%VE ™1 RDD g g
#— 5] RDD ¥ AL #AE P 3] RDD f a0 # . & 3-1 B8 T RDD Y23 X K&
41X 5 TAETT B (worker node) B 4315 & & »,\EPEI’J RDD # Y] 53 1t 4 43 X,

RDD 7 5 5 AR PESE 2545 . 20028 RDD BN s b A9 43 IX IR b 35 sk e
FEEAE L T4 RDD 2 H gl ik H O 09 8 R IR TR A B A XL X
— P 2 E Y .
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T PR A RDD % K.
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3-1 RDDHARESEREIETAHNSHTXER

A LA RDD., AT LLUFE S 4k Python %43 %] RDD, i,

>>> arr = [1, 2, 3, 4, 5, 6]

>>> rdd = sc.parallelize(arr) #40 arr X B EH AT BT A LAl E RDD
>>> rddl = sc.parallelize([('a', 7), ('a', 2), ('b', 2)1)

>>> rdd2 = sc.parallelize(range(100))

>>> rdd3 = sc.parallelize([('a', [1, 2, 3]), ('b', [4, 5, 6]1)])

>>> rdd.collect() # A4 I 2R A RDD (4 T A J0 R

[1, 2, 3, 4, 5, 6]

>>> rdd3.collect()

(('a', [1, 2, 31), ('b', [4, 5, 6])]

TE FREA) P T Spark #ELHY SparkContext X4, ZFR N sc, X & PySpark i3
B A BB 728 BaCUR BRI bl DL B A . WU RS AR R S,
R P SCF Al o an A A sc:

from pyspark import SparkConf, SparkContext
conf = SparkConf () .setAppName ("Spark Demo") .setMaster("local")

sc = SparkContext (conf = conf)

fEAT Spark #2 J¥ #B /& M SparkContext JF 4 i, SparkContext [ %] & fb 75 22 — 4~
SparkConf X} 4, SparkConf f % T Spark S & £ F 280, €& SparkContext X
%5 - 5L AT LA H SparkContext X 42 T & i 45 Fh 7 ik B 2 A4 /E RDD,

2B I RDD B2 — M8 84 . 5 Python (9 list (313 X AR [R5 52 , RDD (94K
AR T2 aHEN L.

TEV T parallelize O J5 15 I o] LA B — S8 8 — DAL S VIl 2 2 Ao
X, 141, parallelize(arr, 3)$§ % RDD A4 X% J& 3. Spark & & — 1N Xizff— T
5 0 HEAT AN EE . Spark BRIASARHEAEBE A BB B X BCE . M H parallelize O
T3 B I AN SE o3 XK IS T AR G 2t i 3 DX, il

>>> rdd4 = sc.parallelize([1, 2, 3, 4, 5, 6], 3)



% 3% Spark RDD %72

#FRE rdda m4 X %k

>>> rdd4.getNumPartitions ()
3

RDD X &1 glom O J5 % 73 545 RDD X &89 44> 73 X 1 59 70 3 70 5l i A — 451 3%
R[] — A s S 51 SR 21 RSB RDD. il

>>> rdd4.glom() .collect ()
(ry, 21, (3, 41, [5, 6]]

3.1.2 fERAXAKZEFEE RDD

Spark A LA FIAT:A7] Hadoop SCHFRAFAiE R 48 (1% SCF (40 HDFS, HBase DL S A b
O AIEE RDD, 8 [ SparkContext %5 # textFile O J5 B 32 BT 69 7 & L B o] 1] £
RDD. textFileO) J7 % 3 #5751 X5 B s SCAR SCHF R 46 SO0 LA K58 e A DL IS /9 SC A 547
RDD #4814k

Spark SCF Y H UL SCAAE AN L 3-1 fiR .

% 3-1 Spark Z#HME X FEK

X 4 1% K B oiE kR H &
SCA S Ik 45 1 3 A A AT A e
JSON g5 1k LA B T SO A A%
Ccsv ik DL T SO A A L 58 N TE R A
SequenceFile 4 ik FH T HE {8 X £ 59 % W Hadoop SCHF#E X
X4 S Zhii FHA AT At Spark AE v (9 B » 45 36 52 09 R 2

1. 1% B HDFS 932 2~ 3 14 61 & RDD

£ HDFS JF — A 304 44 M /user/hadoop/input/data.txt, JLN AFWF .

Business before pleasure.

Nothing is impossible to a willing heart.

I feel strongly that I can make it.

TEEHOZ SR RDD Z i, 5 2256 81 Hadoop R 48, a2 U1F -

$ cd /usr/local/hadoop
$ ./sbin/start-dfs.sh
#1328 HDFS | 930482 RDD
>>> rdd = sc.textFile("/user/hadoop/input/data.txt")

>>> rdd.foreach(print)

Business before pleasure.

#J5 8 Hadoop

#Hi Y rdd HIYEAN TR



Spark K #{#& 4 #7 K (Python kR * iR i)

Nothing is impossible to a willing heart.

I feel strongly that I can make it.

>>> rdd.keys () .collect () #3KB rdd B9 key
"B, "N, °L9]

AT rdd = sc.textFile("/user/hadoop/input/data. txt") 1& f] J5 » Spark M data. txt
SCH AN 2 B B AR AE AR A B RDD X4 rdd, XA rdd BIEAE T4 T
TR LR MR ALE /7, A data. txe SCPEP B0 55— 47 SCAR N B ER LN rdd iy —
MR,

i ] textFile O J5 i BRI RDD W, 746 2 43 IR A%, il 4

>>> rdd = sc.textFile("/user/hadoop/input/data.txt", 3)
#AIE A 344 X 19 RDD X 4

2. BN AR 3 B9 S AR ST €Y 22 RDD

BEHC Linux A 1 SO 238 38 sc. textFile ("B AR ") J7 i SC B, 0 75 2278 42 A i
i b“file: "PAFR M Linux A SCHE R G, 7E Linux A8 30 R G0 FAAFE— 43
ff/home/hadoop/data.txt, H N & 1 1 ) HDES 9 3C 4 /user/hadoop/input/data.
txt SEA—H,

T 1B Linux A #1 /home/hadoop/ data. txt S E —A4> RDD 4] -

>>> rddl = sc.textFile("file: /home/hadoop/data.txt") # 152 HRAS s S f2F
>>> rddl.foreach (print) # 4 it rad1 FEIEA TR
Business before pleasure.

Nothing is impossible to a willing heart.

I feel strongly that I can make it.

3. BN EH R EI#ZE RDD

textFile O kW] L BCH 5% . B B RAE A S50 &% B b 09 84 S0k i 5odi
#EEA RDD H, /home/hadoop/input HFEHH X textl.txt Al text2.txt,text]l.txt I
B N 25 “Hello Spark”, text2.txt FHAJ PN 2 0 “Hello Python”,

>>> rddwl = sc.textFile("file:/home/hadoop/input™) #3BUA L S {43
>>> rddwl.collect ()
['Hello Python', 'Hello Spark']

4. {& F wholeTextFiles() 77 3% 1Z B B & il # RDD

SparkContext X} % 1) wholeTextFiles () J7 ¥kt ] H 2k 52 B 25 & H 5 b i T A SC A
] E Ky A B AR I R @ LAY (U0 part- * Ltxt) . wholeTextFiles () J7 % 2x 1% [v] 2 4 {8 X}



R RDD . BB AE O A S8 2 H SR — A SOPF I SCPF 44 (B 3% SCIE 44 0T 327 1 SCAF
2

>>> rddw2 = sc.wholeTextFiles ("file:/home/hadoop/input") # SR EUAS b H S
>>> rddw2.collect ()

[('file:/home/hadoop/input/text2.txt"', '"Hello Python\n'),

('file: /home/hadoop/input/textl.txt', 'Hello Spark\n') ]

3.1.3 {EH JSON x4 6l RDD

JSON(JavaScript Object Notation,JavaScript XF R F5ic) & — Fl 42 2 9 1Y B 38 22
AL TSON SCFEVF Z 4 A8 APT th#f A5 2 34, faf S b 138, TSON 7] L% JavaScript X
SRR B — B e o A E L SR JE T DLAE I 4% B R 2 () AR R b A% 3 X AN A
R JTAE T B BRI R R A SR FR IR T SRR R B AR 2 R I R A2 U A £
s Hurg =X,

£ JSON HEF W, — YIS X 4. AT SCRF R B 0T LL3E i JSON R , 49 4n =7 4%
OB R B (BRI R AUEC R ARk L R B PR

XFZAE TSON g I () 48 i R 1 N 45 . 2k ] {keyl : valuel , key2: value2 , -« ) IX £ 1)
HEXEE R, ET X R E T T key XS AR T value 4R AY(E . B T LU
PO FAF B RIS E W] LURAE KA,

BAAE JSON g F“[ 7GR N2, il an[ "Java", "Python", "VB",---], ¥4l
S — ol B AR R 1) B 2 R L B D T LA G T A A X

JSON #& A9 5 £ RN 4R .

(1) FHF B Z /7 b .

(2) WLt G XH . 7R,

(3) FHFVEAE G D H [,

() WL B B AES 5O ()7,

(5) JLEMEW EBEA RN string.number.object (X4 ) array (3 4H) , TG E (H L 7]
LI true.false.null,

£ Windows Gt H, AT LA 10 55 A 5lH: il 248 AU 1) SOAS G 65 45 11 FF JTSON SO LU A
WA 1E Linux 240 0T LE A vim i 548 4T FF & F JSON X,

140, 27 Hh =R 434 TR TSON Bis anh

{

"name": "HHE",
"province": [{
"name": u?ﬁj‘r‘z‘é‘]‘ u,

"cities": {

veity": ["FRMIY, "IEFH"]



b A
"name™: "SR,
"cities": {
meity™: (UM, R
}
b A
"name": "[EPG ",
"cities": {

"City": [”E%‘Z o n)azlga i

R 25 A TSON SO 73 41 85 4 -

{

"code": 0,

"msg": "",

"count": 2,

"data": [

{
"id": "101",
"username": "ZhangSan",

"city":"XiaMen",

"idll: ll102ll,
"username": "LiMing",

"city": "ZhengZhou",

}

B JSON ST —Fh ik & B — ¥ B A N txt XA X 7 X E A
JSON %ds . B-AFZ S K9 B A B U json . BE A JTSON SCE T
TEA M S R 45 /home/hadoop/ H 5% F A —~ student.json X, INEUT .

(1]

{ %%n: "106", "ﬁég ". né[ﬂ)gn, "%&?{Eéﬁ*@": ngomy
{"%%n: "42", "tiz ", né% ", nﬁ}ﬁéﬁ*@ m.nggn)
("

n n.ujQyn, "ﬂig ". HYE‘,%", llﬁﬁ%*@ nonggny

SCAE P ZE TR B B A e ) 7 2 — A TSON A% 208 Bfls , — 4> TSON SO 5
T JSON A% 2 K4l o

BEHCJSON SCPFAIE RDD i f] 519 77 3526 JSON SO 2 SCAR SR i, il an



% 3% Spark RDD %72

>>> jsonStr = sc.textFile("file: /home/hadoop/student.json")

>>> jsonStr.collect()

[ {06, kA A, AR 02t 1 (B n2an, M v AR,
CEAEGE R o6y, (S 107, A e S, R A R ey )

3.1.4 {EHF CSV x4 8l& RDD

CSV(Comma Separated Values,iZ 5 53 i {ED) SCF I — Bl FH R AE 6l 22 4% B0 s (B Fn
SCA) B 2l AR SO, CSV SCPFRY N ZS B LA™ 7 4 B 1 — 51 90 B30+ i, & AT DA 3
AL Rk A . B SCAR BIRE 1 2 — /P8 . 18 CSV 3, 4]
Z I LS50 B8 . CSV SCHF AT B A H M8 S 4 Ak, 1 5% 8] DL Fp e 47 455 40 B, — 178
—Zic %, A Word,Excel \ig A% 7 LT H CSV 3,

BIEE CSV SR ik AR 2 i i I 5 2 T+ /As A & . 4, 78 Excel 1,
TR S > S5 A 7 a2 SR G TE U2 AL TR HL 8 R HE Pk $: < CSV G2 5 40 )
C*Lesv)” B Bl R AE 7 H Al B A 2 T — A~ CSV 3.

WER CSV CF 0y A B s F B A & A7 45, AT LU textFile O J7 5 32 BOUT i

40, /home/hadoop H 3 T R4 T — 4N grade.csv 1Y CSV X, SCHFN AT -

101, LiNing, 95
102, LiuTao, 90
103, WangFei, 96

ffi ] textFileO) Jy #:i2 B grade.csv X4, 81 # RDD:

>>> gradeRDD = sc.textFile("file: /home/hadoop/grade.csv") # 4] % RDD
>>> gradeRDD.collect ()
['101,LiNing, 95', '102,LiuTao, 90', '103,WangFei, 96']

3.2 RDD ¥#udiff:

A 5 B8 U5 3R S HE IR I W0 4 RDD J& . AR 48 37 75 5K . 98 1 RDD X 42 1 %% 46 48
VE ) k3 B P) 46 RDD #EA7#4E 2B — N8 RDD. X RDD [ #:1E 5 R
KRB, e e M T sh#ME . Spark B AYTHE 24 4FE RDD,

e B AR 171 524 RDD A CHE A7 1T 0F 5% 46 8 19 RDD., RDD % #e #8272 1
PSR B B o FUC SR e (9 BI50 , TS 45 57 BV 4, B S0 38 BI04 T SR AR A & 517 sh B fE—
AT .

N4 1 RDD X5 0 # B e e e A ik .
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3.2.1 RREFIRIE

Wbt B4 7 ¥ EE A map (), {latMap (), mapValues ( ). {latMapValues ( ) Fl

mapPartitions() ,

R S5 3R 1E

1. map()

map (func) X} —4~ RDD H ) H4~J6 E AT funce R, @ 2T B A BH o0 2, X855
JCE WA RDD 1ER map(func) B3R Al 45 5 4 4 .

>>> rddl = sc.parallelize([1, 2, 3, 4])

>>> result=rddl.map (lambda x:x * 2) # FH map () X rdd1 0 A Bk 47 9k 2 ER4E
>>> result.collect () #LIB) HH R 7] RDD H B T L &R
[2, 4, 6, 81

LIRS, ] map OBAEE A T —ABE 4 R lambda x:x x 2, Hod, x B R
SR TR ] DU AL A W ysx o« 2 A BRBUR AT X, R LI R B2 8, Spark
250 RDD Y 45 4 I8 K MK IR A8 A% R B 2 80, IR 8] — A i BT A R B0 41 B0

¥ RDD.,
collect O AT B HAE W5 42 19 RDD XF 4 result #54k Ky list ZEHY, [6] if Al 52 3 A &
RDD B4 iR .

map (func) 7] R H — A58 (1) RDD 740 S — A B X B 20 RDD., fit 2 g 45 5
E XA RDD i A .

14 s F — A~ 3 3 BRG] 4 Y SCAR AT, B EUH P A — A A R key , FF B S )
TR value, B E(E XS RDD, BARSZEUNT .

>>> wordsRDD = sc.parallelize(["Who is that", "What are you doing", "Here you
are"])

>>> PairRDD = wordsRDD.map (lambda x: (x.split(" ") [0], x))

>>> PairRDD.collect ()

[('Who', '"Who is that'), ('What', 'What are you doing'), ('Here', 'Here you are')]

2. flatMap()

flatMap (func) 2861 F map (func) ,fH X Fr A, flatMap (func) H ) func pE %<
&0 ANE LA TR flatMap (fune) ¥ func BREUR B A9 TR G FH 1 — 4 RDD,AE B A #
YER) IR A . ] .

>>> wordsRDD = sc.parallelize(["Who is that", "What are you doing", "Here you
are"])

>>> FlatRDD = wordsRDD.flatMap (lambda x: x.split (" "))

>>> FlatRDD.collect ()

['Who', 'is', 'that', 'What', 'are', 'you', 'doing', 'Here', 'you', 'are']



flatMap O f8 — 18] B 3 2 485 A B 745 88 D023y Bl . il

#5E LR KK }
>>> def tokenize (ws) : 3
return ws.split(" ") 3
>>> lines = sc.parallelize (["One today is worth two tomorrows","Better late 3
than never", "Nothing is impossible for a willing heart"]) 3
>>> lines.map(tokenize) .foreach(print) 3
['One', 'today', 'is', 'worth', 'two', 'tomorrows'] .
['Better', 'late', '"than', 'never'] 3
['Nothing', 'is', 'impossible', 'for', 'a', 'willing', 'heart'] !
>>> lines.flatMap(tokenize) .collect()
['One', 'today', 'is', 'worth', 'two', 'tomorrows', 'Better', 'late', 'than',

'never', 'Nothing', 'is', 'impossible', 'for', 'a', 'willing', 'heart']

3. mapValues()

mapValues(func) ¥ 88 {8 Xt 2H il i RDD X} 4 /b (19 51 value #RHHAT BREL func O, 1R
[A] Hy 4 E Xt (key, func(value)) 2 A9 8T RDD,{H & key A<x & 42854k, H{E X RDD &
15 RDD F BB IJCZE A2 (key, value) —J04H s key J58 , value H{H . #40.

>>> rdd = sc.parallelize(["Hadoop", "Spark", "Hive", "HBase"])

>>> pairRdd = rdd.map(lambda x: (x,1)) # 540 N (A X RDD

>>> pairRdd.collect ()

[('Hadoop', 1), ('Spark', 1), ('Hive', 1), ('HBase', 1)1

>>> pairRdd.mapValues (lambda x: x+1) .foreach (print) #XHEEANME I 1
'Hadoop', 2)

(
('Spark', 2)
("Hive', 2)
(

'HBase', 2)

F25 H— mapValuesO N 7w .

>>> rddl = sc.parallelize(list(range(1l,9)))

>>> rddl.collect()

(1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8]

>>> result = rddl.map(lambda x: (x $ 4, x)) .mapValues(lambda v: v + 10)
>>> result.collect()

((x, 11, (2, 12), (3, 13), (0, 14), (1, 15), (2, 16), (3, 17), (0, 18)]

4. flatMapValues()

flatMapValues(func) # e 8 /E L 88 E XT RDD w1 %) B A4 8 (8 % 19 18 AR A% 25 — 4> R 3%
AP0 T BEANME L I SRR ] 0 > B8 2 A Fir (R B8 AT R A R — S o AE R
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flatMapValues(func) BRZ0R [F )8 RDD i) —AN oo, fli [ flatMapValues(func) £
B i RDD By 45 X A% 3

>>> stuRDD = sc.parallelize(['Wang,81|82(83"','Li, 76(82(80|"', 'Liu, 90(88(91"'])
>>> kvRDD = stuRDD.map (lambda x: x.split(', "))

>>> print ('kvRDD: ', kvRDD.take (2))

kvRDD: [['Wang', '81(82|83'], ['Li', '76|82(80|"']]

>>> RDD = kvRDD.flatMapValues (lambda x: x.split(']"')) .map(lambda x: (x[0], int
(x[11)))

>>> print ('RDD: ', RDD.take (6))

RDD: [('Wang', 81), ('Wang', 82), ('Wang', 83), ('Li', 76), ('Li', 82), ('Li"',
80) ]

5. mapPartitions()
mapPartitions(func) X &4~ 53 DX E 4 AT 48 22 bR 2L

>>> rdd = sc.parallelize([1, 2, 3, 4]1,2)
>>> rdd.glom() .collect () # A H B o X P R
(11, 21, [3, 411
>>> def f(x):
yield sum(x)

>>> rdd.mapPartitions (f) .collect () # X5 A 43 X BB BUAT £ R R AR
[3, 71

3.2.2 EXEIEE
L EEVEALE filter Ol distinet() .
1. filter(O)

filter (func) {8 FH 1 7% PR %% func 13238 RDD 6 & L func BRELAY IR [ {EH N Boolean
Je Y filter (func) 44T func PREUS IR FIE N true MJCER ALHUHT ) RDD, i 4n .

>>> rdd4=sc.parallelize([1,2,2,3,4,3,5,7,9])
>>> rdd4.filter (lambda x:x>4) .collect () # X7 rdda #Ef7 g, 152 KT 4 B
[5, 7, 91

B 4 247 E IR E B RDD, A 2R FRRa (5 SR k4 5B B B ist, &
T2 [z ko0 . IS R ST 100 (2428 k24 A0 25 0Bk H i B A &1 1)
(D Bl ea A= R e 15 B RDD:

>>> students = sc.parallelize (["XiaoHua Scala 85", "LiTao Scala 100", "LiMing

Python 95", "WangFei Java 100"])



N

(2) 4 students BYEIEAZAE N 3 T4 .

>>> studentsTup = students.map(lambda x : (x.split(" ") [0], x.split(" ") [1], 3
int(x.split(" ") [2]))) :.
>>> studentsTup.collect () 3
[('XiaoHua', 'Scala', 85), ('LiTao', 'Scala', 100), ('LiMing', 'Python', 95), 3
('WangFei', 'Java', 100) ] 3

(3) iU SR 100 B4R i k44 AR .

>>> studentsTup. filter (lambda x: x[2]==100) .map (lambda x: (x[0], x[1])) .
foreach(print)
('LiTao', 'Scala')

('WangFei', 'Java')

2. distinct()

distinct([numPartitions D X RDD #1404 i 17 & SR AE L & [l — -8 89 RDD, H
W, I BE 240 numPartitions FR B BAER IHATAE 5 A8, # .

>>> Rdd = sc.parallelize([1,2,1,5,3,5,4,8,6,4])
>>> distinctRdd = Rdd.distinct ()

>>> distinctRdd.collect ()

[1, 2, 5, 3, 4, 8, 6]

MR EIEER[1, 2, 5, 3, 4, 8, 6 JF A IEH B E 4k E,
3.2.3 HEFIRME
HEF BEEL 4G sortByKey O Ml sortBy (),

1. sortByKey()

sortByKey(ascending, [ numPartitions ) % RDD H 19 5 3& & Y17 HE 5 4 , X 4 (E
Xof 28 B Y BSCHE i B AT HE R L R ] — > HE RS B B E X 2R A Y RDD. 2 %L ascending
FHKAE & BT F 8 2T BRIMEE True P HET . Al S 40 numPartitions k45
SE HEFE 2 Y IEATAE 55 4L

>>> rdd = sc.parallelize([("WangLi", 1), ("LiHua", 3), ("LiuFei", 2),
("XuFeng", 1) 1)

>>> rdd.collect()

[('WangLi', 1), ('LiHua', 3), ('LiuFei', 2), ('XuFeng', 1)]

>>> rddl = rdd.sortByKey (False) #False R [EF

>>> rddl.collect()

[('XuFeng', 1), ('WangLi', 1), ('LiuFei', 2), ('LiHua', 3)1]
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2. sortBy(O)

sortBy(keyfunc, [ ascending ], [ numPartitions ) f#i Fi] keyfunc &% 5E % £ 48 2E 47 4b
PR e BEAN 3 S 0 B HEE BN T . sortBy O AT LUFE 2 #e fl id B He (H 47 HE )7 .

B —AZ B keylunc & — RS, sortBy O % keyfunc Xt RDD H1 {84~ Ju £ 1B )
5B XF RDD i R#ATHET .

B ASHE ascending, SR E HEJF 5 RDD e £ EFHF R 2B F . B E
True, &I+ 7 HEF .

% =282 numPartitions, LS8 E HEF J5 1 RDD B 4r X A%, BUOAHEIY 5
1 53 XA BORHE Y 2Z A AH 4

ol , B g 4 Fh a B 15 B A RDD, & B0 5 B R 44 FR A Bl L 45 T2 1)
Mz, AT

>>> goods = sc.parallelize(["radio 30 50", "soap 3 60", "cup 6 50", "bowl 4 80"])

(1) ¥ HEF . S5/ F sortByKeyO
B 5 goods MBUEAT iR 3 Jndl .

>>> goodsTup = goods.map (lambda x: (x.split(" ") [0], int(x.split("™ ") [1]),
int(x.split(" ™) [2])))

IR HE B i 24 R AT HEPT -

>>> goodsTup.sortBy(lambda x:x[0]) .foreach(print)
('bowl', 4, 80)

('cup', 6, 50)

('radio', 30, 50)

('soap', 3, 60)

(2) HEAHBEATHEF .
He WA b S I P

>>> goodsTup.sortBy(lambda x:x[1], False) .foreach(print)
('radio', 30, 50)

("cup', 6, 50)

("bowl', 4, 80)

('soap', 3, 60)

2 IR B TR T

>>> goodsTup.sortBy(lambda x:x[2]) .foreach(print)
('radio', 30, 50)
('cup', 6, 50)



N

('soap', 3, 60)
('bowl', 4, 80)

IR A RCR S 7 AR AR BOT F R

>>> goodsTup.sortBy(lambda x:x[2]%7) .foreach (print)
('radio', 30, 50)

("cup', 6, 50)

("bowl', 4, 80)

(

1
1
1
1
1
|
1
1
|
|
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
|
|
|
|
|
|
|

'soap', 3, 60)

(3) d5d Tuple 7750, 3% A4 A 0 R AEATHEY -

>>> goodsTup.sortBy(lambda x: (-x[1], —-x[2])) .foreach(print)
'radio', 30, 50)

3.24 HEBEIRE
B EBAVEATE groupBy O, groupByKey (), groupWith (), reduceByKey () Fl
combineByKey(),

1. groupBy(O)

groupBy (func) & [B] — > 4% 45 7 45 5 O e L Tunce 780 X0 R #4770 41 #9 RDD,
SR Tunc W] LU AT 44 PRI pRB, o AT DL B 4% pR 80, H R A8 58 X5 BT A7 DT Rt AT 0 L R
B AR E X JC R HEAT SR AE AW € HPT )R o iy 2R3k 50, T3 groupBy O 3R [l Y J2& — 4>
[IEESAWO B Y i1 BE S AvEir SR (IR

>>> rdd=sc.parallelize([1,2,3,4,5, 6, 7, 8])

>>> res=rdd.groupBy(lambda x:x%2) .collect()

>>> for %,y in res: 4 50 H E AR AR A AR E
print(x)
print (y)
print (sorted(y))
(

print (" * " x 44)
1
<pyspark.resultiterable.ResultIterable object at 0x7fe71012ea60>
[1, 3, 5, 7]

0
<pyspark.resultiterable.ResultIterable object at 0x7fe70de43bb0>



’

[21 4’ 6’ 8]

KRKXHK

2. groupByKey()

groupByKey O X — A~ i 88 H XF (K, VO 4 119 RDD #4740 4H 58 & #5248 . 1% M1 /48
(K, Seq VDA AL AIHT RDD, Seq[ V& 7R H 8 AH [R] A9 18 Bt 4 B 2 51

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

>>> rdd=sc. parallelize([("Spark", 1), ("Spark", 1), ("Hadoop", 1), ("Hadoop", 1) 1)

>>> rdd. groupByKey () .map(lambda x : (x[0], list(x[1]))) .collect()
[('Spark', [1, 1]), ('Hadoop', [1, 1])]
>>> rdd. groupByKey () .map(lambda x : (x[0], len(list(x[1])))) .collect()

[("Spark', 2), ('Hadoop', 2)]

3. groupWith(O)

groupWith(otherRDD1, otherRDD2,--)#8Z4~ RDD #4173 41 , i 1) (it L 264K
e IR . J3 AL 0 8O A U 1Y B4 B L B R 4% 40t RDD (9 I HE ¥
(. sk RDD BA7 8 RS R B S (. B4

weon

>>> w = sc.parallelize([("a", "w"), ("b", "w") 1)

>>> x = sc.parallelize([("a", "x"), ("b", "x") 1)

>>> vy = sc.parallelize([("a", "y") 1)

>>> z = sc.parallelize([("b", "z") 1)

>>> w.groupWith(x, y, z) .collect ()

[('"b', (<pyspark.resultiterable.ResultIterable object at 0x7fe70de3abb0>,
<pyspark.resultiterable.ResultIterable object at 0x7fe70ddea2b0>,
<pyspark.resultiterable.ResultIterable object at 0x7fe70ddea310>,
<pyspark.resultiterable.ResultIterable object at 0x7fe70ddea370>)),

('a', (<pyspark.resultiterable.ResultIterable object at 0x7fe70ddea3d0>,
<pyspark.resultiterable.ResultIterable object at 0x7fe70ddead430>,
<pyspark.resultiterable.ResultlIterable object at 0x7fe70ddea490>,
<pyspark.resultiterable.ResultIterable object at 0x7fe70ddead4f0>)) ]

A A

>>> [(x, tuple(map(list, y))) for x, y in list(w.groupWith(x, y, z) .collect()) ]

[(('b"y (['w'], ['x'1, [1, ['2'])), ('a', (['w'], ['x"], ['y'], [1))]

4. reduceByKey()

reduceByKey (func) Xf— 4~ i 85 % 41 i 1 RDD ik
82 W func RECK ENTREG R —& ., Flan.

TRE

AR X B ] A (6 £



>>> rdd=sc. parallelize([("Spark", 1), ("Spark", 2), ("Hadoop", 1), ("Hadoop", 5) 1)
>>> rdd.reduceByKey(lambda x, y: x+ y) .collect()
[('Spark', 3), ('Hadoop', 6)]

T A GETH R T

>>> wordsRDD = sc.parallelize (["HewhodoesnotreachtheGreatWallisnotatrueman", "
He who has never been to the Great Wall is not a true man"]) #4I& RDD

>>> FlatRDD = wordsRDD.flatMap (lambda x: x.split(" "))

>>> FlatRDD.collect ()

['He', 'who', 'does', 'not', 'reach', 'the', 'Great', 'Wall', 'is', 'not', 'a',
'true', 'man', ' ', 'He', 'who', 'has', 'never', 'been', 'to', 'the', 'Great', '
Wall', 'is', 'not', 'a', 'true', 'man']

>>> KVRdd = FlatRDD.map (lambda x: (x, 1)) # I # (A % RDD

>>> KVRdd.collect ()

[('He', 1), ('who', 1), ('does', 1), ('not', 1), ('reach', 1), ('the', 1), ('
Great', 1), ('Wall', 1), ('is', 1), ('not', 1), ('a', 1), ('true', 1), ('man', 1),
('', 1), ('He', 1), ('who', 1), ('has', 1), ('never', 1), ('been', 1), ('to', 1),
('the', 1), ('Great', 1), ('Wall', 1), ('is', 1), ('not', 1), ('a', 1), ('true',
1), ('man', 1)]

>>> KVRdd.reduceByKey(lambda x, y: x+ y) .collect() # 45 IR A
[('He', 2), ('who', 2), ('does', 1), ('not', 3), ('reach', 1), ('the', 2), ('
Great', 2), ('Wwall', 2), ('is', 2), ('a', 2), ('true', 2), ('man', 2), ("', 1), ('

has', 1), ('never', 1), ('been', 1), ('to', 1)1

5. combineByKey()

combineByKey(createCombiner, mergeValue, mergeCombiners) & Xt #{E X RDD H
AR B A BB X 45 R R AT B A BB JR A W B R (. R B #RVERY B2l H E X
PREIR it 2 combineByKeyoﬁiztB@JE%@@N(K,V)%E&E@ RDD % #e Jhy #E {E X (K, O
JAY RDD, H C RGN Z A,

3ASHE LW

(1) createCombiner &K%, TE# T (K, V) B}, %5 combineByKey ) f2& 55 — ¥ 18 3| 4
A KB AR X, )62 5 E X 8 createCombiner BRECE V #%4h C,C &1E M K I &
PIES SR G

(2) mergeValue &%, 76 F (K, V), 2 comineByKey O /S J& 55 — ¥k 18 F| R
K 78R X, I X 2 588 XT )8 A mergeValue BRECE V 2n3)| C

(3) mergeCombiners /&%, combineByKey () & #£ 43 #i 2 35 5g 1 $U4 T 9, RDD 1
4@4\6%!2$5§1ﬁﬁ combineBykey O #:1F , 5 J&5 75 2 F) ] mergeCombiners 28 £UXT 254~ 43

TGRS .



1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

’

T — AT
(1) % X createCombiner PR%K .

>>> def createCombiner(value) :

return(value, 1)

(2) & X mergeValue BR%L:

>>> def mergeValue(acc, value):

return(acc[0]+value, acc[l]+1)

(3) & X mergeCombiners PR%K :

>>> def mergeCombiners (accl, acc2):

return(accl[0]+acc2[0], accl[l]l+acc2[1])

(4) B2 S RDD X4 .

>>> Rdd = sc.parallelize([('ID1', 80), ('ID2', 85), ('ID1', 90), ('ID2', 95),
('ID3', 99)1, 2)

> > > combineByKeyRdd = Rdd. combineByKey ( createCombiner, mergeValue,
mergeCombiners)

>>> combineByKeyRdd.collect ()

[('Ip1', (170, 2)), ('ID2', (180, 2)), ('ID3', (99, 1))]

(5) RKFHI RS

>>> avgRdd = combineByKeyRdd.map (lambda x: (x[0], float (x[1][0])/x[1][1]))
>>> avgRdd.collect ()
[('ID1', 85.0), ('ID2', 90.0), ('ID3', 99.0)]

a0

3.2.5 &E&%

o
4

R 1E
HEE5PAVEALHE union() Lintersection() \subtract) Fl cartesian()
1. union()

union(otherRDD) % i RDD F1Z: % otherRDD #§ 5 ) RDD 3R Jf- £ J5 3% I8l — A4~ 37 4
RDD, AN#EATEEEAE, Hlan.

>>> rddl = sc.parallelize(list(range(1,5)))
>>> rdd2 = sc.parallelize(list(range(3,7)))
>>> rddl.union(rdd2) .collect ()

(1, 2, 3, 4, 3, 4, 5, 6]



2. intersection()

intersection(otherRDD) %} i RDD Fl1Z %t otherRDD #5 %€ 19 RDD K 3¢ £4£ )5 iR [A] —
ASHTH RDD, H A7 LE A, 640 .

>>> rddl.intersection(rdd2) .collect()
[4, 31

3. subtract()

subtract CotherRDD) #14 F T AW 2 £ /E. BN RDD £ B 52 %
otherRDD #§ % #) RDD H AR AT E . #ildn.

>>> rddl.subtract(rdd2) .collect()
(2, 11]

4. cartesian()

cartesian(otherRDD) X} i RDD #1Z % otherRDD 1§ % i) RDD #4711 K JLAR#AE .
i an .

>>> rddl.cartesian(rdd2) .collect ()
(1, 3), (1, 49, (1, 5, (1, 6), (2, 3), (2, 4), (2, 5, (2, 6), (3, 3), (3, 4), (3,
5), (3, 6), (4, 3), (4, 4), (4, 5), (4, 6)]

3.2.6 HHFFRIE
MWEEERVE LS sampleO) 1 sampleByKey O ,
1. sample()

sample(withReplacement, fraction, seed)#:fE LLFE & BIFHEEF T seed N RDD %k
Pt rh B 5 fraction B9 %S . withReplacement 7R il 1 19 B4 & 5 ik [, True Ky
FCE A, False S JCHCE A EE . AHIRI Y seed 15 21 (14 B AT 51 —FF

>>> SampleRDD=sc.parallelize(list (range(1l,1000)))
>>> SampleRDD.sample (False, 0.01,1) .collect () # iy Y BURE
[14, 100, 320, 655, 777, 847, 858, 884, 895, 935]

2. sampleByKey()

sampleByKey(withReplacement, fractions. seed) $% 8 19 kb 1 4h ££ , withReplacement 3¢
NJE A I fractions RN MFE LU, seed FomfAERNT-. 0.

1
1
1
1
1
1
|
1
|
1
1
1
1
1
1
1
1



>>> fractions = {"a":0.5, "b":0.1}

>>> rdd = sc.parallelize (fractions. keys (), 3) . cartesian (sc. parallelize
(range(0,10),2))

>>> sample = dict(rdd.sampleByKey(False, fractions, 2) .groupByKey(3) .collect())
>>> [(iter[0],list(iter[1l])) for iter in sample.items() ]

[(('b', [5, 91), ('a', [1, 4, 5, 7])]

3.2.7 EHERE
BEREEAEALEE joinO L leftOuterJoin () . rightOuterJoin O Al fullOuterJoin(),
1. joinO)

join(otherRDD, [ numPartitions ) X 4~ 8 {E Xf RDD #4174 3% £z, 8 B 4~ RDD
AR E Y (K, VOFK, WOFE T %4, & A X (K, (V, W), Hd, V ER i RDD
HIE . W 278 28 otherRDD $8 5& f9 RDD {8, 40 .

>>> pairRDD1 = sc.parallelize([("Scala",2), ("Scala", 3), ("Java", 4),
("Python", 8)1)
>>> pairRDD2 = sc.parallelize([ ("Scala",3), ("Java", 5), ("HBase", 4),
( "Java", 10)1])

>>> pairRDD3 = pairRDDl.join(pairRDD2)
>>> pairRDD3.collect ()
[('Java', (4, 5)), ('Java', (4, 10)), ('Scala', (2, 3)), ('Scala', (3, 3))]

2. leftOuterJoin()

leftOuter]oin () AT F 3 % P A F8 B % RDD #4722 40 % B 48546 42 B 45 — 4~ RDD 19
AR, A8 AN E T RS > RDD A % 07 0 g, D 3% B2 25 b 7R O Some 26
B, R R A E N LA s W SR A A None {8, #1140

>>> left Join = pairRDDl.leftOuterJoin (pairRDD2)

>>> left Join.collect()

[('Java', (4, 5)), ('Java', (4, 10)), ('Python', (8, None)), ('Scala', (2, 3)),
('Scala', (3, 3))]1

3. rightOuterJoin()

rightOuterJoinO 7] 3 X B AN 4L % RDD #4745 40 % 3234 , #4545 — > RDD %
HEDAATAE , B B 55 — A~ RDD 1 i £

4. fullOuterJoin()

fullOuterJoinO) J& @A % AR AE . 22 O/ B P> RDD Hh BT A B (18 3R 45 5% . i .



% 3% Spark RDD %72

>>> full Join = pairRDD1.fullOuterJoin (pairRDD2)

>>> full Join.collect()

[('Java', (4, 5)), ('Java', (4, 10)), ('Python', (8, None)), ('Scala', (2, 3)),
('Scala', (3, 3)), ('HBase', (None, 4))]

3.2.8 FTHEIEME

zip CotherRDD) ¥ W4~ RDD T 4 i 8 E X E X (1) RDD, Z23R 4~ RDD 19 43 X 5k &
DA B4 X P G R B A ER AR ) . (ol

>>> rddl=sc.parallelize([1, 2, 3], 3)

>>> rdd2=sc.parallelize(["a", "b","c"], 3)
>>> zipRDD=rddl.zip (rdd2)

>>> zipRDD.collect ()

[(1, 'a"), (2, '®"), (3, 'c")]

3.2.9 FFEEMEX RDD WEMEES

X —AHEEXT RDD, A keys O & 8] — MU & 8 A9 RDD, 18 values O i& 7] — A4~
L5 E A RDD,

>>> zipRDD.keys () .collect ()
(1, 2, 3]
>>> zipRDD.values () .collect ()

[vall vbl, lcv]

3.2.10 EFHoXIRME
HH 0 X ERAEEFE coalesce() F repartition() ,

1. coalesce()

e 53 A 25 BF FL L 0 2% 0 A A AR A AR G, e b I 4% 4% e T LB K Ml R O P R
MapReduce HEAL ¥ REFF A5 FEZEAE 1/O MR AR M 7w . 1/0 B2 R385 S0,
P BE T 5 2 A 7T 3k B 114 5 {H T LA o A0 A T 12 e AU 90 265 4% i 1) 2 BE T 8 4910 4n 98 SR
i SRy /NSO AT U I 2% A e 1 T

1/O #£ Spark "t & AN A 3840 9 . {H Spark XF W 2% 4% f5 £ 47 T 44k . Spark % RDD
BEAT 53 X (o3 ) B IX L 03 O FE AR FE 0 21 11015 R IR AT AR B, 9 4n L 48 RDD 43 %
100 N3 X 0 A H) 10 A5 s B — D A B 10 DRI, G FE AT SRR AL B 0 i
i s Se AT A 43 DX B SR AN, SR 5 48 43 DXOR A 31 1Y 25 R 4% 4 3 = 8 p 17 2 K A0, 3X
Pl AT LA e ARG SR 0 S5 10 265 4% i %) T 55

coalesce(numPartitions, shuffle) BJ4E /2 . BRI ] HashPartitioner (W5 % 43 X J7



O X} RDD #E47 HH43 IX 3R 7] — AN F A9 RDD, Hi% RDD #4943 X444 F numPartitions.
ZHRCULHTNE .
(1) numPartitions: 24 BAYHT RDD 145 XA~ %k .
(2) shuffle: 8 BB IITEEM . BRIA N False, I 4 XA H gL RDD JFA 43
XN a2k shuffle i True, A7 K ABAZ A RDD 73 XA B FR 1 .
T g A

>>> rdd =sc.parallelize(range(1,17), 4) #4)% rRDD, 4 XK ANHCH 4
>>> rdd.getNumPartitions () ##7F RDD 43 X A%k

4

>>> coalRDD=rdd.coalesce (5) FEHIX, S XAHCR 5
>>> coalRDD.getNumPartitions/()

4

>>> coalRDD1 =rdd.coalesce (5, True) #HP /X, shuffle N True
>>> coalRDDl.getNumPartitions () # A F coalRDD1 43 X%k

5

2. repartition()

repartition(numPartitions) FSZ 5 f& coalesce O 7MY 5 — 54 shuffle 4 True
Ry fai P EE, fan.

>>> coalRDD2 = coalRDDl.repartition (2) # 5% 3 BB A~ 43 X ) RDD
>>> coalRDD2.getNumPartitions () # % F coalRDD2 43 X4
2

Spark SCHF A & 43 X7 2 B — A4 B & L HY 53 X RO RDD #4743 X, 5 %
&, Spark B9 43 X pRECER X 4 2 B X 2R U RDD, 43 X R EAHR 38 £ %) RDD A9 6 % i
T X, L, 752X —Se R X 2R ) RDD #47 A 2 X5 X, 75 2248 #8174 RDD
4 U (AN 2SR RDD AR J5 PR FH 43 X R

TS A H g X DR S BEOR M R B Y B — O BT S N SR TR Y
X, FTHF—A Linux 23, (8 F gedit 4 5 25 6 8 — A FC05 SO B Fodiw 44 8 /usr/
local/spark/myproject/rdd/ partitioner Test.py, % A LA F AL

from pyspark import SparkConf, SparkContext
def SelfPartitioner (key) : # HE Lo X R
print('Self Defined Partitioner is running')
print ('The key is $d'%key)
return key%5 # I E 41 X 7 A
def main () :

print ('The main function is running')



